

# Acción coordinada por elevación de pasajes

Con estratégica combinación entre las autoridades de Transporte y de Tránsito se tratará de poner fin al abuso en que están incurriendo algunos empresarios de buses interdepartamentales, alterando el precio del pasaje.

Así declaró ayer el director de Transportes, coronel Salvador Beltrán Luna, al ser interrogado sobre si se tiene algún plan para dar al traste con el aumento ilegal en las

tarifas de transporte interdepartamental. Explicó el funcionario que juntamente con el Jefe de Tránsito, coronel Martínez Isassi, pondrán en práctica dicha actividad. Agentes de Tránsito de paisano, dijo, abordarán en las carreteras del interior del país toda clase de buses como si fueran pasajeros y ya en su interior interrogarán a los usuarios para averiguar cuánto han pagado de pasaje. Si han aumentado la tarifa, dijo el coronel

— Pasa a la página 54 —

De Santa Ana

## Joven santaneco ultimado en Los Angeles por un ladrón

(Santa Ana). Cuando trató de evitar el robo de su carro fue atacado con arma cortante y ultimado en Los Angeles, California, el santaneco José Mauricio Pérez López. Los padres de la víctima, señores Jorge López y Cecilia Pérez, informaron que únicamente fueron avisados telefónicamente que su hijo se encontraba en una fiesta de cumpleaños, cuando le dieron aviso que un hombre

trataba de robarle su carro, que tenía aparcado cerca de la fiesta. Al ir a reclamarle, el ladrón le atacó con un cuchillo y le dio muerte.

Ha sabido la familia del joven Pérez que el autor del crimen es de nacionalidad cubana y que fue

detenido por la policía de Los Angeles, horas después de cometido el hecho.

Los padres de José Mauricio Pérez López esperan que las autoridades les ayuden a traer el cadáver de su hijo. Manifestaron tanto de nacionalidad cubana y que fue

— Pasa a la página 28 —

## Hoy llega al país conjunto danza folklórica de Panamá

Hoy llegará al país el conjunto de danza folklórica de Panamá, que actuará en la XVII Cabalgata Artística de Candelaria, que se inaugurará mañana con motivo de las fiestas patronales de Sonsonate. La participación de Panamá en este festival sonsonateco, que durará hasta el 1º de febrero, dará mayor vistosidad y dimensión al evento, que se ha venido desarrollando desde hace 17 años.

Destacado como el mejor conjunto de danza folklórica de su país, el elenco artístico de Panamá ofrecerá un espectáculo lleno de colorido y alegría, característico en las manifestaciones del pueblo panameño.

El fundador y mantenedor del evento, periodista Héctor Armando Magaña, informó que con el

apoyo del comité de festejos patronales de Sonsonate, se han llevado a cabo todos los preparativos de la Cabalgata, para asegurar un éxito completo.

Como es tradicional, el evento contará con la participación de destacados valores artísticos nacionales y centroamericanos, que animarán las fiestas sonsonatecas.

— Pasa a la página 11 —

## Embestado por un bus pereció un joven motociclista

Una muerte instantánea sufrió el motociclista Pablo del Carmen Fernández, al ser embestado por el bus placas 71286, en la esquina

— Pasa a la página 28 —



—Foto de LA PRENSA, por Menivar MUERE. (Sonsonate). Adán Hurtado Arévalo, de 75 años, falleció de lesión en el abdomen, cerca de la colonia San Antonio de esta ciudad.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

ANIVERSARIO AMUS. El presidente, Gral. Carlos Humberto Romero, inauguró los actos con que la Asociación de Mujeres Universitarias, (AMUS), festeja su Aniversario de Plata. Homenaje especial se rindió a las miembros de la primera directiva de AMUS, (derecha), entregándoles sendos "corsages".

De Ahuachapán

## Muerto y golpeado en choque de automóvil contra paredón

(Ahuachapán). Douglas Barrera Lazo resultó muerto, y gravemente golpeado René Alfredo Garrido, al sufrir accidente de tránsito el jueves por la mañana en esta ciudad. La inspección de la policía determinó que el ahora ociso y el golpeado, se conducían en el vehículo placas P-52014, de Atiquizaya a Ahuachapán. Se determinó que el accidente ocurrió cuando se recargaron a la izquierda de la vía en una curva del Km. 95, del cantón Llano de doña María y por evitar chocar con otro vehículo, viraron bruscamente a la derecha, por lo que fueron a estrellarse a un paredón, con el saldo ya

apuntado.

René Alfredo Garrido fue conducido al hospital "Francisco Menéndez", de esta ciudad, mientras el cadáver de Barrera Lazo era reconocido por las autoridades judiciales.

## INPEP entregó cheques de primeros créditos personales

"Desde su inicio, el INPEP se ha preocupado por cumplir la ley que determina la mejoría de sus afiliados", manifestó el doctor Eduardo Héctor Ayala Moreno, director de esa entidad, al entregar los primeros cheques por préstamos personales, otorgados a los asegurados y pensionistas de la referida institución. 20. Millones.—El gobierno entregó al

Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos.

800 solicitudes

Hasta la fecha se han entregado 6,340 formularios con solicitudes de préstamos, de los cuales 800 corresponden a afiliados al INPEP.

— Pasa a la página 24 —

## Mil trabajadores es primer contingente a Arabia Saudita

Un mil trabajadores constituirá el primer contingente salvadoreño que partirá a Arabia Saudita, para laborar en obras de infraestructura e incluso en la construcción de ciudades en el desierto, se informó en el Ministerio de Trabajo. Este primer grupo de compatriotas lo formarán hombres y mujeres que no estén clasificados como mano de obra calificada, ya que se pretende que el viaje, se recalcó, les sirva también a ellos como una escuela, cuyas experiencias les sean de provecho cuando regresen al país.

De Centro América, se dijo solamente El Salvador y Guatemala han sido seleccionados para el contrato de trabajadores. A este primer envío seguirán otros, según la demanda que se vaya presentando. En breve serán nombrados los delegados que el Ministerio de Trabajo acreditará en Arabia Saudita, para percatarse de las condiciones en que los nuestros vivirán en el Medio Oriente.

Su informe, se dijo, será definitivo para que se proceda al viaje de los primeros trabajadores.

Se informó asimismo que los sueldos que se les pagarán a los cientos a mil setecientos cincuenta trabajadores, oscilarán entre setecientos, además de otras prestaciones a que tendrán derecho allá en Arabia Saudita.



RECONOCIMIENTO DE FIGAPE. Diploma de reconocimiento fue entregado a representantes de más de veinte firmas comerciales de la pequeña industria, que en noviembre anterior, expusieron en el stand de FIGAPE en la IV Feria Industrial

"Ing. Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl", de San Miguel. Los diplomas fueron entregados por el presidente y gerente general de la institución, Dr. Rogelio Sánchez y Lic. René Salvador Meléndez.

—Foto de LA PRENSA, por Guean B.